Звіт про роботу
 комунального закладу освіти 

Синельниківської районної вечірньої середньої загальноосвітньої

школи з заочною формою навчання у 2016 – 2017 н.р.

Синельниківська районна вечірня середня загальноосвітня школа з заочною формою навчання – комунальний заклад, що знаходиться у спільній власності територіальної громади Синельниківського району і є загальноосвітнім навчальним закладом ІІ – ІІІ ступенів, що забезпечує реалізацію конституційних прав громадян, які не мають можливості навчатися у денних загальноосвітніх школах, на здобуття повної загальної середньої освіти з відривом або без відриву від виробництва.


У своїй діяльності заклад керується Конституцією України (254 – к/96-ВР), Законами України «Про освіту» (1060-12), «Про загальну середню освіту» (651-14), Положенням про вечірню(змінну) загальноосвітню школу, Кодексом законів про працю України, нормативно-правовими документами з охорони праці, постановами Верховної Ради України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами МОН, інших центральних органів виконавчої влади, наказами обласного Департаменту освіти, рішенням місцевих органів виконавчої влади, наказами відділу освіти Синельниківської РДА, власним Статутом, затвердженим рішенням Синельниківської районної ради від 24.10.2007 р.№ 156-144,Правилами внутрішнього трудового розпорядку.


Вечірня школа розв’язує завдання неперервної освіти – створення умов для забезпечення доступу до якісної освіти на рівні Державних освітніх стандартів, всебічний розвиток особистості соціально адаптованої до умов сучасності. 


Навчальний заклад має у своєму складі 3 вечірні класи при Синельниківській виправній колонії управління державної пенітенціарної служби України в Дніпропетровській області № 94, де особи, позбавлені волі, мають можливість на реалізацію своїх конституційних прав на здобуття загальної середньої освіти.

 Загальна площа навчальних приміщень 156м² ( з урахуванням приміщень – трьох класів –кабінетів, учительської, бібліотеки –відведених для навчання адміністрацією виправної колонії № 94). Книжковий фонд 1151 примірників, з них 528 підручників для 5-9 класів-215, для 10-12 -313. Оформлені кабінети правознавства , біології, фізики, української літератури . Режим роботи вечірніх класів узгоджений з адміністрацією установи.


Навчальний заклад працює за навчальним планом вечірніх (змінних) шкіл (заочна форма навчання). Основна форма занять – індивідуальні, групові консультації та заліки, школа працює за семестровою формою навчання. Режим роботи школи регламентується розкладом занять 

( індивідуальних, групових консультацій). Щорічно визначається кількість обов’язкових  для виконання контрольних робіт та заліків з усіх предметів, плануються загальношкільні виховні заходи.


Навчальний процес у вечірній школі з заочною формою навчання здійснюється в специфічних умовах, до яких відносяться:

- обмеженість в часі для роботи з учнями під керівництвом учителя;

- різнорідність учнівського контингенту за віком, життєвим досвідом, сімейним станом, різноманітністю видів трудової діяльності;

- значні прогалини в знаннях учнів.


Усі ці фактори зумовлюють необхідність учителя обирати оптимальні умови та методи навчання для різних категорій учнів, запроваджувати гнучку систему організації навчально-виховного процесу, яка відповідає сучасним тенденціям розвитку освіти.

Адміністрація школи проводить роботу по добору кадрів, здатних в умовах дефіциту часу, відведеного на вивчення предметів, досягти максимальних результатів. 

На даний час у школі працюють 13 педагогів, 6 –основних працівників та 7 сумісників. Вищу освіту мають 12 педагогів , 1 – середню спеціальну.


Вищу кваліфікаційну категорію мають 8 педагогів, І категорію – 3 учителі, кваліфікаційну категорію «спеціаліст» - 2 учителі, 5 учителів мають звання «старший учитель», 3 учителі нагороджені знаком «Відмінник освіти», 1 – звання «учитель – методист»

Педагогічний колектив працював над проблемою «Впровадження гнучкої системи форм організації навчально-виховного процесу, використання технологій продуктивного навчання з метою стимулювання креативності учнів. Учителі володіють сучасними ефективними методами навчання – моделювання ситуацій, впровадження дослідницьких робіт, використання знань в нестандартних ситуаціях, при яких учні шукають шляхи розв’язання проблем, де кожен учень працює в режимі індивідуальних можливостей.


Така організація навчального процесу сприяє тому, що учні працюють в групах, самостійно знаходять різні варіанти вирішення певних завдань, а саме навчання стає процесом самопізнання, саморозвитку. 


Педагогічний колектив вечірніх класів при виправній колонії № 94 працює над проблемою «Створення умов для соціально-педагогічної адаптації учнів на основі принципів гуманізації навчання».

Педагогічним колективом  проводилась робота над створенням умов для розвитку ключових і предметних компетентностей учнів, розвитком кожного учня з урахуванням його інтересів, особистих мотивів навчання, соціального та життєвого досвіду. Робота над зазначеною проблемою була спрямована на вивчення психолого-педагогічної літератури, вивчення можливих моделей організації навчально-виховного процесу, технологій продуктивного навчання. 
Учителі спрямовують свою діяльність на те, щоб учні на уроках досліджували, творили, самостійно знаходили найоптимальніші шляхи розв’язання певних проблем, аргументовано відстоювали власну позицію. Цей аспект діяльності реалізовується через уроки – консультації, уроки-подорожі, факультативні заняття,  науково-дослідницькі роботи, захист рефератів та інш. 


Педагогічний колектив визначив основні завдання – забезпечити здобуття учнями базових знань, вироблення навиків самостійного розв’язання навчальних проблем, створення умов для інтелектуальної самореалізації учнів, формування вмінь обробки інформації, гнучкого творчого мислення, аналізу, самоконтролю, самооцінки.

У школі навчаються  120 учнів з 11 населених пунктів, (Новогніде, Кислянка, Запорізьке, Писарівка, Вербове, Дубове, Василівка, Первомайське та інш.) у сільській місцевості проживають 111 учнів, 9 – у м. Синельникове.


Віковий склад учнів 16-39 років, 45 учнів віком 25 років і більше, неповнолітніх – 11 учнів. Жінок навчається 18, з них мають дітей – 6, чоловіків – 99, при Синельниківській виправній колонії № 94 навчається 90 учнів, працюючих – 12 учнів. 4 учні навчаються за екстернатною формою навчання. 

21 учні закінчили школу та отримали атестати про повну загальну середню освіту, свідоцтва про базову неповну середню освіту (9класів) одержали – 4 учні.


Середній бал атестата випускників минулого року: по Синельниківському НКП – 6,7 балів, при виправній колонії – 5 балів, що свідчить про належний рівень знань учнів з базових дисциплін.


З метою всебічного розвитку учнів школи, поглиблення інтересу з різних галузей наук введено 20 різних факультативів, таких як:

- ділова українська мова;

- європейський вибір України;

- визначні постаті України;

- основи медичних знань;
- фізика космосу;
- англійська мова та інші;


Регулярно проводяться заходи, спрямовані на формування громадянської позиції, підвищення рівня правової культури учнів, акцентується увага на розвиток духовності, естетичних смаків.
Педагогічний колектив виробив певні вміння у розв’язанні нестандартних освітніх завдань, виробленні навиків дослідницької діяльності, готовності до вдосконалення своєї педагогічної майстерності, визначення перспектив свого професійного та загального розвитку, впровадження гнучкої системи форм організації навчального процесу, використання технологій продуктивного навчання.

Педагогічний колектив проводить різнопланову виховну роботу, визначив основні напрямки роботи над впровадженням основних положень Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді та працює над проблемою «Забезпечення гармонійного співвідношення різних напрямків, засобів, методів національно-патріотичного виховання учнів у процесі навчання та позаурочній діяльності».


Проведено цикл бесід, акцій: урок пам’яті «Трагедія Бабиного Яру та «бабиних ярів України», до Дня українського козацтва «Козацькому роду нема переводу», «Свобода окроплена кров’ю» (до Дня вшанування Героїв Небесної Сотні», диспут «Життя – це мить, умій його прожить», пісенний фестиваль «Пісні мого народу», інформаційні хвилини «Щодня мати Україна плаче за синами», бесіда «Наші земляки». Що ми знаємо про них?» (творчість художниці Юлії Демченко), «З полум’я – у вічність» (до дня Чорнобильської трагедії) та інш.
Класні керівники вечірніх класів при Синельниківській виправній колонії № 94 на годинах спілкування з особами, позбавленими волі, приділяють увагу питанням правового виховання, метою якого є формування правової свідомості, системи правових уявлень і переконань, виховання поваги до закону, до норм колективного життя, відповідальності людини за людину, людини перед суспільством, що виховують свідомого громадянина України, чутливого до громадянських, суспільних проблем. 


Достатній рейтинг навчального закладу забезпечується через:

- професіоналізм педагогічних кадрів та забезпечення якості навчально-виховного процесу;

- ефективну роботу з громадянського виховання;

- демократизацію управління освітнім процесом;

- створення умов для забезпечення прав і свобод учасників навчально-виховного процесу;

- сприятливий психологічний клімат.

Колектив працює над впровадженням нового змісту засобів і технологій навчання, які забезпечують стабільність навчальних досягнень учнів та конкурентноздатність випускників закладу, проводить виховну роботу, яка сприяє розвитку громадянськості  та соціалізації учнів.


Протягом навчального року з вчителями проводяться інструктивно-методичні наради з питань планування роботи, ведення класних журналів, іншої шкільної документації, вивчаються методичні рекомендації щодо викладання навчальних предметів, пояснювальні записки до навчальних програм, проводяться методичні оперативки, індивідуальні консультації, вивчається стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з предметів, стан профілактичної роботи по попередженю правопорушень, стан виконання контрольних робіт, виконання вимог щодо проведення семестрового оцінювання навчальних досягнень учнів, робота вчителів з проведення тематичного оцінювання , стан викладання фізики з акцентуванням на розвиток інноваційної особистості та інше.


Розроблені пам"ятки для перевірки класних журналів, аналізу виконання навчальних планів і програм, перевірки роботи вчителів із зошитами учнів. Проводяться виставки педагогічних доробок вчителів, творчі звіти про роботу над обраною методичною проблемою, звіти про виконання навчальних планів та програм, про самоосвітню роботу. 
Розроблені: 

1."Модель реалізації завдань вечірньої школи",

2. "Принципи педагогічного впливу на інноваційну діяльність учнів вечірньої школи", 

3."Розвиток особистості учнів в умовах заочного навчання", 

4."Модель особистісного розвитку учня в умовах заочної форми навчання", 

5."Модель класного керівника  районної вечірньої школи з заочною формою навчання, 

6."Модель випускника школи", 

7."Сфери співпраці адміністрації школи і вчителів", 

8."Модель педагога школи".


Маючи певні позитивні результати в організації навчально-виховного процесу, школа має ряд організаційно-педагогічних проблем, що впливають на результати роботи. Основні з них: відсутність сучасної навчально-матеріальної бази. Комп’ютерної техніки, науково-методичного та програмового забезпечення для вечірніх шкіл, переважна більшість вчителів – сумісники, що працюють у навчальному закладі.

Спрямовуючи діяльність педагогічного колективу на досягнення більш високого рівня організації навчально-виховного процесу, подолання недоліків у діяльності закладу, визначили такі напрямки роботи:

1. Домагатися виконання законодавчих актів у галузі освіти, нормативно-правових документів, що регламентують роботу закладу.
2. Використовувати найрізноманітніші форми інноваційної та творчої організації навчальної діяльності учнів, побудованої на принципах гуманізації, особистісно-орієнтованого підходу до розвитку індивідуальних здібностей учнів.

3. Формувати в учнів стійкі мотиви навчання, передбачати вибір найбільш раціональних методів та прийомів навчання. Сприяти розвитку інтелектуального потенціалу учнів, стимулювати креативність.

4. Проводити заходи, спрямовані на охорону праці, дотримання техніки безпеки, охорону життя та забезпечення здоров’я, захист прав та інтересів учнів, створювати безпечні умови для навчання.

5. Забезпечувати здоровий мікроклімат в учительському та учнівському колективах.

Директор                                                                  Н.Г.КУЦЕНКО
