Уточнена пояснювальна записка 

про внесення змін до показників

 районного бюджету на 2016 рік

(з урахуванням витягу з протоколу дев'ятої сесії Синельниківської районної ради сьомого скликання від 05 жовтня 2016 року)


        Керуючись Законом України  «Про  Державний бюджет на 2016 рік» (зі змінами), Бюджетним кодексом України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядженням голови обласної ради від 22 вересня 2016 року №196 «Про внесення змін  до  рішення обласної ради від 04 грудня 2015 року №705-35/УІ «Про обласний бюджет на 2016 рік» (зі змінами),  постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року №498 «Деякі питання використання у 2016 році коштів, залучених у попередні роки під державні гарантії Державним агентством автомобільних доріг» із змінами, листа Міністерства фінансів України від 23серпня 2016 року №31-08020-01-21/24422 «Щодо збільшення видатків на оплату праці», відповідно до рішень Гірківської, Мар'ївської, Кислянської, Раївської сільських рад та Славгородської селищної ради стосовно трансфертів, виділених з місцевих бюджетів до районного бюджету,  відповідно до  пропозицій, наданих головними розпорядниками 
коштів районного бюджету та відповідно до пропозицій депутатів районної ради   Мазепи В.М., Красюка І.В., Колесника В.Г., озвученої на пленарному засіданні районної ради щодо виділення коштів, відповідно до листа Синельниківського відділу поліції Головного  управління Національної поліції в Дніпропетровській області до районної ради щодо реалізації  заходів, зазначених в районній  Програмі забезпечення особистої безпеки громадян та запобігання і припинення правопорушень у Синельниківському районі на 2016 рік в сумі 85,0 тис.грн.,  фінансовим управлінням райдержадміністрації узагальнено надані матеріали та підготовлено проект рішення  про уточнення показників доходної та видаткової частини районного бюджету та пропонується: 

   збільшити доходну частину районного бюджету на загальну суму 3522,192 тис.грн., у тому числі:

 відповідно до п.7 статі 78 Бюджетного кодексу України, на підставі офіційного висновку фінансового управління райдержадміністрації, враховуючи  лист об’єднаної державної податкової інспекції від 27 вересня 2016 року                             №1257/10-04-12-17-13 планується збільшити доходну частину районного бюджету за рахунок перевиконання доходної частини районного бюджету на суму 1128,204 тис. грн., в тому числі:

по коду 11010100  «Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати» на суму 841,704 тис.грн. внаслідок:
встановлення єдиної базової ставки у розмірі 18 відсотків (замість двох діючих ставок 15 та 20 відсотків); 
встановлення податкової соціальної пільги у розмірі 0,5 однієї мінімальної заробітної плати (МЗП) для заробітних плат, розмір яких не перевищує розмір 1,4 МЗП (у 2016 році – 1930 грн.);

по коду 11010200 «Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами» на суму 140,0 тис.грн., внаслідок росту мінімальної заробітної плати на 5,2% ( з 1378 грн. до 1450 грн.) та відсотку оподаткування доходів фізичних осіб з 15% до 18%;

по коду 11010500 «Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування» на суму 110,000 тис.грн. внаслідок збільшення кількості осіб – нерезидентів, які задекларували свої доходи. (Показники надані у відрахуваннях до районного бюджету – 60,0%).
Крім того, пропонується уточнити планові показники по доходах, що надійшли за 8 місяців 2016 року позапланово по неподатковим надходженням , а саме:

по коду 22010300  «Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» в сумі - 10,0 тис.грн. та по коду 22012600 «Збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» в сумі – 26,5 тис.грн., у зв’язку з передачею реєстраційних справ районним державним адміністраціям у квітні 2016 року відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25грудня 2015 року № 1395-р « Деякі питання надання адміністративних послуг у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень , юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань»;

       за рахунок коштів інших субвенцій на загальну суму 166,988 тис.грн., у тому   числі з: 

                                                             Гірківської  сільської ради – 15,0 тис.грн.;

            Кислянської сільської  ради – 34,002 тис.грн.;

                                                             Мар'ївської сільської ради – 60,118 тис.грн.;
             Раївської сільської ради – 45,468 тис.грн.;

             Славгородської селищної ради -12,4 тис.грн.
  за рахунок коштів іншої додаткової дотації з обласного бюджету 2227,0 тис.грн.

Видаткову частину районного бюджету планується збільшити на загальну суму 3522,192 тис.грн., у тому числі : 

за пропозицією відділу освіти райдержадміністрації на 158,697 тис.грн.(у тому числі: на придбання запчастин на загальну суму 24,2610 тис.грн. та двигуна  для автомобіля Раївської загальноосвітньої школи –інтернат вартістю 74,8 тис.грн. (за рахунок передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), на оплату послуг по підвозу учнів спортивної школи на спортивні змагання – 7,735 тис.грн., оплату за водопостачання дитячо-юнацькій спортивній школі -3,0 тис.грн., на харчування дітей - 36,708 тис.грн., відповідно до програми розвитку освіти у Синельниківському районі на 2016-2018 роки, на оплату послуг по доставці підручників – 12,194 тис.грн.;

за пропозицією КЗ «Центральна  районна  лікарня»ДОР» -200,0 тис.грн на придбання медикаментів;

за пропозицією Синельниківського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді -16,945 тис.грн. на забезпечення нових умов оплати праці та оплату нарахувань на заробітну плату працівникам  закладу;

за пропозицією районної ради –144,490 тис.грн. (у тому числі: на придбання 2 принтерів - 7,0 тис.грн., придбання будівельних матеріалів – 17,1 тис.грн., заробітну плату з нарахуваннями -  98,680 тис.грн., придбання паливо-мастильних матеріалів -11,750 тис.грн., запчастин – 6,0 тис.грн., стільців - 3,960 тис.грн.) ;

на виконання заходів, зазначених в районній програмі фінансового забезпечення  функціонування  Синельниківської райдержадміністрації для здійснення  повноважень, делегованих їй Синельниківською районною радою на 2016-2018 роки – 383,170 тис.грн.;

за пропозицією служби у справах у дітей  райдержадміністрації на виконання Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Синельниківському районі на 2016-2020 роки планується направити 22,0 тис.грн.;

за пропозицією відділу культури, туризму, національностей та релігій райдержадміністрації планується виділити кошти в сумі 97,91 тис.грн., у тому числі на: придбання лінолеуму, паперу, штативу під фотокамеру  14,41 тис.грн. та фотокамери  вартістю 13,5 тис.грн. за рахунок передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду) та на виконання заходів, зазначених в районній програмі розвитку культури у Синельниківському районі на 2014 - 2017 роки – 70,0 тис.грн.;
за пропозицією райдержадміністрації на виконання заходів районної програми сприяння підготовці, проведенню мобілізації та призову громадян Синельниківського району до лав Збройних Сил України на 2016 рік планується направити 19,992 тис.грн.;

за пропозицією райдержадміністрації, за рахунок коштів  обласного бюджету у вигляді іншої додаткової дотації, планується перемістити кошти до бюджету розвитку в обсязі 2227,0 тис.грн. з метою фінансування капітального ремонту автомобільної дороги загального користування державного значення «Шляхопровід на автомобільній дорозі М-18 Харків – Сімферополь – Алушта - Ялта, км 228+703 з підходами» (як співфінансування), відповідно до програми соціально-економічного та культурного розвитку Синельниківського району на 2016 рік.

 відповідно до витягу з протоколу дев'ятої сесії Синельниківської районної ради сьомого скликання від 05 жовтня 2016 року, наданого листом районної ради від 07 жовтня 2016 року за № 2-13-406/0/2-16  «Про витяг з протоколу» та з метою виконання заходів, зазначених в районній  Програмі забезпечення особистої безпеки громадян та запобігання і припинення правопорушень у Синельниківському районі на 2016 рік планується виділити кошти  в сумі 85,0 тис.грн.

Кошти інших субвенцій, що виділені рішеннями місцевих рад на загальну суму 166,988 тис.грн. планується розподілити таким чином:                 
відділу освіти райдержадміністрації – 146,988 тис.грн.,     (у тому числі:

      на харчування дітей – 80,878 тис.грн.;

      оплату послуг по виготовленню акту на землю – 8,0 тис.грн.;

      придбання столів та пристрою для очищення повітря - 21,942 тис.грн.;

      придбання вікон - 15,0 тис.грн.;

      на підвіз  до навчального закладу 21,168 тис.грн.

 КЗОЗ «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Синельниківської районної ради» - 20,0 тис.грн. на придбання пластикових вікон.

Крім цього, відділом освіти райдержадміністрації планується кошти в сумі 6,0 тис.грн., що планувалися на придбання газонокосарки в  бюджеті розвитку (спеціальному фонді) перемістити до загального фонду районного бюджету. 
Також, планується провести переміщення планових показників дохідної частини загального фонду районного бюджету  в загальній сумі 39,500 тис.грн., а саме: 

          зменшити планові показники по коду 24060300 «Інші надходження» в сумі 39,500 тис.грн.;

          збільшити планові показники по коду 22012600 «Збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» в сумі 39,500 тис.грн.
Начальник фінансового управління                                      Т.С.Макаркіна 
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