Доповідь про хід виконання

програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного

характеру та їх наслідків в Синельниківському районі до 2022 року 

Метою прийняття програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у районі є  забезпечення виконання Закону України “Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру”, постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій” (від 30 вересня 2015 року № 775). Створення районного та об’єктового матеріального резерву забезпечують можливість реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами. 

Матеріальні збитки від ДТП, стихійних лих (штормових вітрів, сніжних заносів, морозів та паводкових ситуацій) складають десятки тисяч гривень.

Рішеннями районної ради від 23 грудня 2015 року № 40-3/VІІ та від 23 листопада 2016 року № 70-4/VІІ виділено відповідно 44 400 грн. та 9 592 грн. для закупки паливно-мастильних матеріалів.
На підставі укладених договорів створено запас паливно-мастильних матеріалів для проведення першочергових аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій:

дизельне пальне – 3 454 (три тисячі чотириста п’ятдесят чотири) літрів на суму - 53 952 грн.;

будівельні матеріали на суму 20 400 грн.

На підставі договору у 48 пожежно-рятувальній частині ГУ ДСНС у Дніпропетровській області зберігається: металошукач АCE 250, катушка НЕЛ торнадо 2,  бензопила НЗ-40, мотопомпа МП-800Б, бензинова міні електростанція, Бензоріз 375 К14/350, освітлювальна установка  СОУ 4/0,5, комплект до СОУ 4/0,5, газаналізатор Дозор-С-М-5М, маска панорама "Бриз-4310", костюм захисний Л-1, фільтруюча коробка Бріз-2001 та ін. на суму – 40 628 грн. 
Обсяги коштів резервного фонду місцевих бюджетів та стан створення матеріальних резервів для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2016 рік становив 326,577 тис. грн.

У 2016 році згідно рішення районної ради від 02 березня 2016 року № 70-4/VІІ та обласної програми з районного бюджету перерахована субвенція до обласного бюджету щодо створення обласного матеріального резерву в обсязі 77 000 грн.

На виконання рішень районної ради та районної комісії техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій головам виконкомів сільських та селищних рад рекомендовано при формуванні бюджетів передбачити кошти на створення об'єктового матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків. На теперішній час ця робота проведена, а саме матеріальний резерв паливно-мастильних матеріалів на зимовий період, практично у всіх сільських та селищних радах створено. 
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