Пояснювальна записка

про виконання районного бюджету

за І півріччя  2014 року
Районний бюджет по доходах у І півріччя 2014 року виконано в обсязі 59361,2 тис.грн. До загального фонду надійшло доходів 58453,0 тис.грн., до спеціального – 908,2 тис.грн.

Власні доходи районного бюджету виконано на 97,5 % при плані на звітний період 7511,4 тис.грн., надійшло доходів 7327,3 тис.грн. (Недовиконання склало 184,1 тис.грн.).
Планові показники не виконано, через невиконання плану по податку на доходи фізичних осіб, який є основним бюджетоутворюючим податком районного бюджету. Його питома вага у загальному обсязі власних доходів  складає 99,7 %. 
Значно зменшились надходження податку на доходи фізичних осіб у порівнянні з аналогічним періодом минулого року ( за даними податкової інспекції) по підприємству ПРАТ « Агро-Союз» на 318,8 тис.грн. (з 3144,2 тис.грн. у 2013 році до 2719,2 тис.грн. у 2014 році), по ДМП ВКГ « Дніпро-Західний Донбас» на 101,5 тис.грн.( з 761,5 тис.грн. у 2013 році до 660,0 тис.грн. у 2014 році),ТОВ НВ АФ « Степова» на 38,4 тис.грн. (з 189,1 тис.грн. у 2013 році до 150,7 тис.грн. у 2014 році).
Загалом по податковим надходженням районного бюджету виконання становить 97,5 %, надходження склали 7305,3 тис.грн. По неподатковим надходженням районного бюджету, виконання становить 141,9 %, надходження склали  - 22,0 тис.грн., в тому числі :
  - надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності надійшов в сумі 17,6 тис.грн.
 - інші надходження - в сумі 4,4 тис.грн.
Дотація вирівнювання, що одержується з державного бюджету надійшла в сумі 27593,6 тис.грн., що при плані на звітний період 28448,1 тис.грн. становить 97,0% виконання .

План по іншим додатковим дотаціям  виконано на 100,0 % ( в тому числі: за рахунок  коштів обласного бюджету надійшли кошти в сумі 100,0 тис.грн. на похавання військовослужбовця).

Субвенції на соціальний захист населення надійшли в сумі 22592,5 тис.грн., що становить 90,3 % виконання плану звітного періоду. Кошти надходять відповідно до фактичних розрахунків.

«Інші субвенції»  (загального фонду)  надійшли в сумі 36,8 тис.грн., що складає 12,6 % виконання. Кошти надійшли на виконання доручень виборців депутатами обласної ради в сумі 34,0 тис.грн., на забезпечення безоплатними медикаментами інвалідів та учасників бойових дій періоду Великої Вітчизняної війни в сумі 2,8 тис.грн. 

Стовідсотково надійшла до районного бюджету субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на часткове відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою в сумі 53,4 тис.грн.
Виконання спеціального фонду становить 54,1 %: при плані звітного періоду 1678,7 тис.грн. фактично надійшло 908,2 тис.грн. Власні надходження бюджетних установ при плані  611,8 тис.грн. надійшли в сумі 459,9 тис.грн., що становить75,2 % виконання.

Не в повному обсязі надійшла субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах: при плані 409,3 тис.грн. фактично надійшло 398,3 тис.грн.

За І півріччя  2014 року видатки загального та спеціального фондів районного бюджету виконано в обсязі 62466,5 тис.грн., що становить 88,9% до уточненого плану на звітну дату.

Видатки загального фонду освоєно в сумі 61566,1 тис.грн, що до уточнених показників становить 90%.

Видатки спеціального фонду профінансовані в сумі 900,4 тис.грн., або 49,7%.
Відповідно до вимог Закону України “Про Державний бюджет України на 2014 рік” (з урахуванням внесених змін) всіма бюджетними установами районного підпорядкування своєчасно та в повному обсязі виплачена заробітна плата з  нарахуваннями  працівникам  бюджетних установ з урахуванням підвищення мінімальної заробітної плати з 1 січня 2014 року – 1218 грн., та розміру 1 тарифного розряду ЄТС з 1 січня 2014 року – 852 грн.

Протягом звітного періоду 2014 року першочергово проводилось фінансування захищених статей видатків. Заборгованість по заробітній платі з нарахуваннями працівникам бюджетних установ району станом на 01.07.2014 року відсутня.

 Районною радою за звітний період використано кошти в сумі 646,7 тис.грн., що при уточненому плані 740,0 тис.грн. становить 87,4%. На заробітну плату з нарахуваннями направлено кошти в сумі 562,0 тис.грн.
За звітний період видатки по галузі “Освіта” освоєно кошти в сумі 26543,7 тис.грн., що становить 92% до уточнених планових призначень на звітну дату. Заробітна плата з нарахуваннями  профінансована в сумі 21778,1 тис.грн. На придбання медикаментів використано  - 16,0 тис.грн., або 54,7%, на придбання продуктів харчування  - 1025,5 тис.грн., або 88,8%. На підвіз учнів з віддалених населених пунктів використано кошти в сумі 652,9 тис.грн., що при планових призначеннях на звітну дату 1164,3 тис.грн., становить 56,9%. 
За січень-червень 2014 року Синельниківським центром первинної медико-санітарної допомоги використано бюджетних призначень по загальному фонду 6374,9 тис.грн., або 88,1%. 
На утримання територіального центру соціального обслуговування  (надання соціальних послуг) з районного бюджету профінансовано кошти в сумі 953,2 тис.грн., що при уточненому плані на звітну дату 1001,1 тис.грн., становить 95,4%.

Районним відділом культури, туризму, національностей та релігій  освоєно кошти в сумі 1060,5 тис.грн., що при уточненому плані на звітну дату 1227,6 тис.грн. становить 87,3%.

За звітний період на галузь “Фізична культура і спорт” направлено кошти в сумі 209,1 тис.грн., в тому числі:

- на утримання дитячо-юнацької спортивної школи направлено кошти у сумі 182,9 тис. грн., або 78,8% до уточненого плану;

- на утримання апарату управління громадської організації ВФСТ “Колос” – 26,2 тис.грн., що становить 91,9% до уточненого плану.
На утримання центру соціальних служб сім’ї, дітей та молоді протягом звітного періоду направлено кошти в сумі 299,7 тис.грн., або 96,4% до планових призначень.
Відповідно до ”Програми підтримки сімей та жінок у Синельниківському районі на 2011-2015 роки”, Програми “Молодь Синельниківщини на 2011-2015 роки” на звітний період заплановано кошти в сумі 32,6 тис.грн.
На заходи згідно з програмою захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Синельниківському районі на 2011- 2015 роки заплановано на січень-червень кошти у сумі 10,0 тис.грн., кошти не профінансовано.

 На виконання районної Програми забезпечення державних соціальних гарантій та районних форм адресної підтримки ветеранів війни, інвалідів та окремих категорій громадян на 2010-2014 роки направлено кошти в сумі 86,2 тис.грн. в тому числі:

- на фінансову підтримку Синельниківської районної ради ветеранів направлено кошти в сумі 17,6 тис.грн., що становить 66,2% до уточненого плану на звітну дату;

- на виплату матеріальної допомоги та стипендій використані кошти в сумі 29,7 тис.грн., або 21,0%;

- на фінансування соціальної допомоги особам, які надають послуги інвалідам при плані на звітну  дату 40,0 тис.грн., направлено кошти в сумі 36,0 тис.грн., або 90,0%;
- на придбання скретч-карток для незахищених верств населення направлено кошти в сумі 2,9 тис.грн., що становить 54,7 %.

Станом на 01 липня 2014 року кредиторська заборгованість по загальному фонду  по бюджетним установам районного підпорядкування (без врахування заборгованості по субвенціям з державного бюджету) становить 1189,0 тис.грн.,  з них :

- по районній раді – 50,5 тис.грн.;

- по районному відділу освіти – 1006,4 тис.грн.;

- по центру первинної медико-санітарної допомоги – 49,0 тис.грн.;
- по центру соціальних служб сім’ї, дітей та молоді – 12,0 тис.грн.;

- по сектору з питань фізичної культури і  спорту, сім’ї та молоді 8,5 тис.грн.;

- по районній раді ветеранів – 8,9 тис.грн.;

- по службі у справах дітей – 2,5 тис. грн.;

- по управлінню соціального захисту  населення – 1,1 тис.грн.;
- по районному відділу культури – 50,1 тис.грн.
Кредиторська заборгованість виникла у зв’язку з непроведенням платіжних доручень органами державної казначейської служби у Синельниківському районі та відсутністю фінансування.

Станом на 1 липня 2014 року кредиторська заборгованість по спеціальному фонду по бюджетним установам районного підпорядкування становить 414,8 тис.грн., з них:

- по районній раді – 1,4 тис.грн.;

- по районній державній адміністрації – 232,4 тис.грн.;

- по  відділу освіти РДА – 15,8 тис.грн.;

- по територіальному центру соціального обслуговування – 13,1 тис.грн.;

- по центру первинної медико-санітарної допомоги – 11,5 тис.грн.;

- по районному відділу культури – 140,6 тис.грн.

По загальному та спеціальному  фонду дебіторська заборгованість станом на 01 липня 2014 року відсутня. 
За січень-червень 2014 року до загального фонду районного бюджету з державного бюджету на виконання державних програм соціального захисту населення надійшли кошти субвенцій на загальну суму 22592,5 тис. грн., що при уточненому плані 25011,4 тис. грн. становить 90,3 %.

Кредиторська заборгованість по субвенціях з держбюджету станом на 01.07.2014 року становить 1214,7 тис. грн. в тому числі на надання пільг та субсидій на оплату житлово-комунальних послуг та енергоносіїв становить 1043,9 тис. грн., на надання пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг – 137,9 тис. грн., на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 32,9 тис. грн. Дана заборгованість виникла з причин неповного перерахування субвенції з державного бюджету під фактично зареєстровані фінансові зобов’язання. 

По субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  на виплату  допомоги сім’ям з дітьми,  малозабезпеченим сім’ям,  інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям фактично нараховано та профінансовано видатки в сумі 19551,7 тис. грн. Кредиторська заборгованість станом на 01.07.2014 року відсутня. 

По субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам на  виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення  батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом “гроші ходять за дитиною”  за  І півріччя  2014 року фактично нараховано та профінансовано видатки в сумі  351,8 тис. грн. Кредиторська заборгованість станом на 01.07.2014 року відсутня. 

З метою недопущення утворення будь якої заборгованості за  спожиті  енергоносії, протягом  І півріччя 2014 року бюджетними установами району проводились заходи по економії коштів та заходи по дотриманню лімітної дисципліни. Перевитрат лімітних призначень по району немає. Фактичне споживання енергоносіїв за  звітний період по бюджетним установам району становить  4281,9 тис. грн., що при уточненому плані 5518,2 тис. грн., становить 77,6 %  виконання. 

Станом на 01 липня 2014 року дебіторської  заборгованості   немає.
Кредиторська заборгованість  становить 18,3 тис.грн. Заборгованість виникла  по  районному відділу освіти  по КЕКВ 2272  «Оплата водопостачання та водовідведення»  
Заборгованість минулих років за спожиті енергоносії станом на 01.07.2014 року відсутня.
За січень-червень 2014 року кошти в погашення боргу по регіональним контрактам 1995-1997 років до районного бюджету не надходили. Станом на 01.07.2014 року заборгованість з регіональних замовлень залишається в сумі 362,5 тис.грн.
Начальник фінансового управління                                 Т.С.Макаркіна

