Співдоповідь
Підготовка закладів культури Синельниківського району до опалювального сезону 2016/2017 року станом на 1 вересня 2016 року

Станом на 1 вересня 2016 року з 27 клубних закладів району опалюється 13 клубів (районний центр культури і дозвілля знаходиться в орендованому приміщенні) та 15 бібліотек-філій з яких 14 знаходяться в приміщеннях клубних закладів району та будівлях сільських рад.
Проведена  ревізія існуючої мережі теплопостачання та котелень після опалювального сезону, промивка труб систем опалення після закінчення опалювального сезону, перевірка роботоспроможністі приладів обліку. Складено 5 актів обстеження про потребу капітального ремонту опалювальної системи Іларіонівського селищного клубу, Роздорського, Старовишневецького Будинків культури, Михайлівського, Новогнідського сільських клубів. підписано -  8 паспортів готовності закладів культури до роботи в опалювальний період 2016/2017 року.
На проведення поточних і капітальних ремонтів, покращення технічного стану закладів культури району станом на 29 серпня 2016 року використано з місцевих бюджетів, районного бюджету 336785 гривень, а саме:
· Іларіонівський селищний клуб – виготовлена проектно-кошторисна  документація, проведена експертна оцінка проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт селищного клубу – загальна  сума 74096 грн.;
· Старовишневецький Будинок культури – виготовлена проектно-кошторисна документація на ремонт покрівлі, здійснений ремонт покрівлі будинку культури   – загальна сума 86846 грн.; 
· Луб’янський Будинок культури  - виготовлена проектно-кошторисна документація, проведена експертна оцінка проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт покрівлі Будинку культури на суму 21973 грн.;
· Дерезуватський Будинок культури - придбані  енергозберігаючі вікна в кількості 3 одиниць на суму 13500 грн.;
· Дібровський Будинок культури - придбано 2 енергозберігаючих вікна та вхідні двері - загальна сума 12500 грн.;
· Михайлівський сільський клуб - придбана газова автоматика для 2-х котлів, здійснене технічне обслуговування котлів на суму 6314 грн.;
· Шевченківський сільський клуб - придбані енергозберігаючі вікна у кількості 6 одиниць на суму 17644 грн.;
· Водянський сільський клуб - придбані вхідні двері та енергозберігаючі вікна у кількості 6 шт. – загальна  сума 33500 грн.;
· Варварівський сільський  клуб – придбана чавунна батарея на суму 1400 грн.;
· Майський Будинок культури – проведений поточний ремонт Будинку культури, придбано 60 листів шиферу для перекриття даху на суму 2194 грн.;
· Вільненський сільський клуб  - замінений радіатор, здійснюється поточний ремонт клубу на суму 6000 грн.;
· Районний центр культури і дозвілля – придбані вхідні двері на суму 7000 грн.;
· Славгородський селищний клуб – забетоновано підлогу клубу, побілована будівля клубу зовні на суму 24872 грн.;
· Новоолександрівський Будинок культури – обладнаний санвузол в приміщенні Будинку культури на суму 2811 грн.;
· Гірківський сільський клуб – придбані вхідні двері на суму 3570 грн.;
· Мар’ївський сільський клуб – здійснене утеплення вікон, готується проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт даху сільського клубу;
· Раївська бібліотека-філія  –  придбаний матеріал для ремонту підлоги на суму 8001 грн.;
· Славгородська бібліотека-філія – придбане газове обладнання для котла 3095 грн..
· Районна центральна бібліотека – придобана газова автоматика для 2-х котлів, проведена щорічна державна повірка котлів на суму 8469 грн., здійснюється поточний ремонт з підготовки до обласної школи професійної майстерності з питань комплектування фондів бібліотек області (жовтень).
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