
Інформація про роботу Синельниківського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в 2016 році.

Шановні депутати та присутні!

Синельниківський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді - спеціальний заклад, що  проводить соціальну роботу  з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах  та потребують сторонньої допомоги. 
Центр у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, наказами Мінсоцполітики, обласного центру, рішеннями сесій районної ради та розпорядженнями голови райдержадміністрації, а також положенням про центр:
- постановою Кабінету Міністрів України від 21.11.2013р. № 896 «Про затвердження Порядку виявлення сімей (осіб), 
які перебувають у складних життєвих обставинах, надання
їм соціальних послуг та здійснення соціального супроводу
таких сімей (осіб)»;  
- постановою Кабінету Міністрів України від 21.11.2013р. № 895 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів 
соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають 
у складних життєвих обставинах»; 
- постановою Кабінету Міністрів України від 06.01.2010р. № 20 «Про   внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України»;
- постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2014р. № 623 «Про   внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо функціональних обов’язків державного соціального інспектора»;
1. постановою Кабінету Міністрів України від 14.11.2012р. № 1039 «Про затвердження критеріїв діяльності суб’єктів, що надають соціальні послуги»; 
1. Програмою захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Дніпропетровській області на 2016-2020 роки (Рішення облради від 21.10.2015 № Р-683-34/ІУ); 
1. Порядком здійснення соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу (наказ Мінсім’ямолодьспорту від 23.09.2009 р. № 3357);
1. Порядком взаємодій центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді і служб у справах дітей у процесі встановлення опіки, піклування, створення та забезпечення діяльності прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу (наказ Мінсім’ямолодьспорту від 25.09.2009 № 3385);
1. Про затвердження форм обліку соціальних послуг сім’ям (особам), які перебувають у складних життєвих обставинах (наказ Мінсоцполітики від 09.07.2014 № 450)
1. Порядком розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або загрози його вчинення ( спільний наказ Мінсоцполітики, МВС, МОН, МОЗ України від 19.08.14р. № 564/836/945/577) 
1. Районною програмою «Молодь Синельниківщини 2016 – 2021роки»;
1. Програмою підтримки сімей та жінок у Синельниківському районі на  2016 – 2021роки.


       При центрі створено 3 спеціалізованих формування: Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи, Консультативний пункт з профілактики раннього соціального сирітства, Служба соціальної підтримки сімей.
За звітній період 2016 року  працівниками центру в межах роботи спеціалізованого формування мобільний консультаційний пункт соціальної роботи проведено більш ніж 500 бесід по профілактиці негативних явищ, запобіганню правопорушень, пропаганді здорового способу життя. Охоплено 450 сімей. 
Центром соціальних служб для  сім’ї, дітей та молоді проводиться інформаційна кампанія по створенню патронатних сімей,   популяризації сімейних форм виховання та створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу: забезпечено інформування населення щодо сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  
      Протягом 2016 року в районі функціонувало 4 прийомних сім’ї, до яких було влаштовано 9 дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 4 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховувалося 3 рідних та 20 дітей-вихованців. Сім'ї знаходяться під  соціальним супроводженням спеціаліста центру. В 2016 році  спеціалістом центру, який веде соціальне супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу з залученням представників інших служб району,  були проведені зустрічі групи взаємопідтримки  батьків-вихователів та прийомних батьків.
З 2015 року на центр соціальних служб для сім’ї, дітей та  молоді покладений контроль за цільовим використанням державної грошової допомоги при народженні дитини, виплатами одиноким матерям і створенням належних умов для повноцінного утримання та виховання дітей. За 2016 рік спеціалістами центру обстежено 104 сім’ї, які отримали допомогу при народженні дитини та 31 одиноку маму. 
Центр є співвиконавцем Програми підтримки сімей та жінок у   Синельниківському районі на 2016 – 2021 роки та програми «Молодь Синельниківщини на 2016 – 2021 роки». Протягом 2016 року проведено   соціальні акції для молоді, сімей, жінок та дітей району: акції «Привіт, малюк!» до Дня Конституції України( охоплено 3 молоді родини) та Дня Незалежності України ( охоплено 3 молоді родини), до Міжнародного дня боротьби зі СНІДом(  7 подарунків), до Міжнародного дня Матері та дня сім’ї ( 20 подарунків) ), для матерів, які виховують дітей з особливими потребами( 20 подарунків), «Урок» для дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах( 25 дітей), соціальна акція для дітей з особливими потребами ( 30 подарунків),до Дня Святого Миколая ( 32 подарунки), створено  більш ніж 1000 примірників соціально-рекламної продукції: буклетів, листівок для розповсюдження серед молоді району.
          Провідний психолог центру була залучена до складу групи професійно-психологічного відбору Синельниківського об’єднаного міського військового комісаріату з метою інтерпретації результатів тестування мобілізованих громадян. 
	В 2016 році спеціалісти центру працювали з демобілізованими учасниками бойових дій. Усього було складено 200 соціальних паспортів потреб учасника антитерористичної  операції. 
	Однією з функцій центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді є виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги,  здійснення їх  соціального супроводу, надання соціальних послуг за результатами проведеної оцінки їх потреб. 
Соціальним інспектуванням в 2016 році було охоплено 450 сімей. Протягом минулого року    на обліку в центрі перебувала 217 сімей, в яких виховувалося 537 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та, які були не в змозі  подолати їх за допомогою власних засобів та можливостей. Всім сім’ям та особам, які зверталися  до центру працівники надавали соціальні послуги - 2036 клієнтів. 
[bookmark: OLE_LINK1]Причинами постановки сімей на облік є:  відсутність постійного місця роботи у працездатних членів сім’ї (особи); відсутність житла, призначеного та придатного для проживання; відбування покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, взяття під варту одного з членів сім’ї (особи), насильство в сім’ї (у тому числі щодо дитини);жорстоке поводження з дитиною в сім’ї; тривала хвороба, встановлена інвалідність (у тому числі дітей), вроджені вади фізичного та психічного розвитку, малозабезпеченість, безробіття одного з членів сім’ї (особи), що негативно впливає на виконання батьківських обов’язків, призводить до неналежного утримання дитини та догляду за нею; спосіб життя, внаслідок якого один із членів сім’ї (особа) частково або повністю не має здатності чи можливості самостійно піклуватися про особисте життя та брати участь у суспільному житті; ухиляння батьків від виконання обов’язків з виховання дитини; відібрання у батьків дитини без позбавлення батьківських прав. 	
Спеціалістами здійснюється соціальний супровід таких сімей. Так в 2016 році під соціальним супроводом спеціалістів центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало 39 сімей, в яких виховувалось 97 дітей. Під час соціального супроводу сімей та осіб провідний психолог та фахівці із соціальної роботи допомагали вирішувати проблемні питання: профілактика насильства в сім’ях, в т.ч. робота з сім’ями, де вже скоєно насильство, контроль за відвідуванням дітьми школи, в т.ч. повернення дітей до школи, допомога в медичному обстеженні, оформлення документів (паспортів, свідоцтв про народження), державних грошових виплат, наведення належного санітарного стану в будинках, навчання елементарним навичкам ведення домашнього господарства, оформлення дітей до спеціалізованих шкіл-інтернатів ( сприяння в проходженні разом з дітьми психолого-медико-педагогічної комісії), залучення місцевих та районних депутатів до вирішення проблем сімей,  сприяння  в організації ремонту в будинках сім’ям, поверненні дітей додому, влаштування дітей до дитячого садка; навчали, як раціонально використовувати кошти сім’ї; допомога в працевлаштуванні членам родини, допомога в підготовці до опалювального сезону, підключення/ відновлення електроенергії, природного газу, водопостачання, надано допомогу у відновленні документів, реєстрації за місцем проживання; забезпечували одягом та іграшками сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах.
      
Сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах, потребують постійного контролю та допомоги в налагодженні соціальних зв’язків, отриманні інших соціальних послуг. Автотранспорту в розпорядженні центру немає, тому надання соціальних послуг найуразливішим категоріям сімей, дітей, жінок та молоді в сільських та селищних радах району ускладнюється, а в деяких випадках взагалі може бути відсутнім.  
Для того, щоб зменшити кількість сімей в складних життєвих обставинах, потрібно працювати з дітьми, які виховуються в цих сім’ях. Батьків виховувати вже запізно, ми, як соціальні працівники, можемо лише допомогти зменшити ризики та ускладнення, виникнення яких можливе в подальшому.
Хочу звернутися до вас, як до жителів майбутніх об’єднаних громад щодо необхідності посад  фахівців із соціальної роботи, які будуть працювати з сім’ями, дітьми, молоддю, особами, які перебувають у складних життєвих обставинах в ваших населених пунктах.
     Наостанок своєї доповіді хочу подякувати всім головам сільських та селищних рад, депутатам районної та місцевих рад, громадським активістам, які співпрацюють з  центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в ході реалізації районних програм та здійсненні соціальної роботи з сім’ями, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Директор                                                                    І.В.БІРЮКОВА

